

上好思政课 当好领路人

学习新闻写作 讲好校园故事

新闻知识培训走进鄢陵县实验中学



鄢陵县实验中学校园记者参加讲座。

本报讯 (记者 梁琼 通讯员 陈江源 文/图) 1月21日,鄢陵县实验中学举行校园新闻知识培训,该校83名校园记者参加了此次培训。许昌报业传

媒集团全媒体记者崔天祥主持并授课。第一次参加新闻讲座,学生们充满好奇。“同学们,知道什么是新闻吗?”问题刚一提出,学生们就七嘴八舌地

议论起来……

讲座中,崔天祥以“新闻就在我们身边”为主题,从什么是新闻、新闻的体裁、新闻对中学教育的影响、中学生如何“看”新闻等方面着手,深入浅出地为校园记者讲述了新闻的定义、特点及学新闻、用新闻的方法,并鼓励大家发现、撰写校园新闻。同学们在课堂上积极和老师互动,认真做笔记,课堂气氛十分热烈。

“风声雨声读书声声入耳,家事国事天下事事关心。”讲座接近尾声,崔天祥将明代顾宪成的这副对联分享给在场的校园记者,“希望大家在生活中做个有心人!”

这一次的讲座,让大家受益匪浅。校园记者纷纷表示要在辅导老师的带领下,认真观察、思考、练笔,不断提高自己的整体素质。

活动最后,崔天祥为大家说明了投稿的方法,鼓励大家勤写、多练,积极投稿。得知作品见报后还有稿费,校园记者们都很高兴,跃跃欲试。

阳光下成长 艺术中绽放

鄢陵县金汇实验小学 举办校园艺术汇演



开队会 学知识 抗疫情

为增强学生对新冠肺炎疫情的防控意识,近日,市建设路小学组织各班开展了“新冠肺炎防疫我能行”主题中队会。会上,各班通过观看新冠肺炎防疫知识视频,组织学生上台展示正确的消毒、佩戴口罩方法,增强了学生的疫情防控意识。

孙许慧 摄

本报讯 (佗新华) 为进一步丰富校园文化生活,培养学生健康的审美情趣,近日,鄢陵县金汇实验小学举办了校园艺术汇演。

汇演活动安排的有手语操、韵律操、篮球操、口风琴合奏等。你看,跳韵律操时,同学们精神抖擞,和着轻快的音乐,迈着有力的步伐,展示自己的风采。女同学巾帼不让须眉,运球动作也是非常的帅气。在口风琴合奏中,同学们展现了较高的演奏水准。

此次校园艺术汇演进一步提高了广大师生的艺术素养,同学们在活动中既陶冶了情操,又找到了自信和快乐。

家校共携手 同心育英才

市健康路小学召开各年级家长座谈会



家长座谈会拉近了家校间的距离。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 白雪 文/图) 为进一步加大家校共建力度,把家庭教育与学校教育紧密结合起

来,市健康路小学于1月22日至24日分年级召开了“家校携手 共育英才”座谈会。

一年级语数老师从期末成绩、班级管理等方面详细介绍了学生在校学习情况,并就培养孩子良好学习习惯、提高学习效率以及如何对孩子进行心理疏导等方面与家长进行共同探讨。

二、三年级语数教师对本学期教学成果进行了总结和评价。他们针对期末试卷的特点和学生在学习过程中存在的问题,给家长们提供了一些建议。

四、五年级语数老师向家长们汇报了期末阶段学习情况,并针对日后如何提升学习能力、培养学习习惯和加强对孩子的家庭教育与家长进行了探讨。

六年级语数老师对此次期末测试试卷考查内容和学生出现的问题认真进行了分析,并希望家长能每天抽出时间关注一下孩子的学习情况。

此次为期三天的各年级家长座谈会拉近了学校、老师、家长的距离,促进了家校之间的相互理解,为市健康路小学今后的工作奠定了良好的基础。

防疫有我 安全同行

东城区实验学校开展疫情防控暨假期安全教育主题班会

本报讯 (巩亚鹏) 为进一步增强家长、学生的疫情防控及安全意识,1月22日下午,东城区实验学校组织各班开展了疫情防控暨假期安全教育主题班会。

班会上,班主任组织学生观看了《新冠肺炎防控常识》和《平安寒假》安全教育视频,并带领学生一起阅读了《疫情防控承诺书》,进一步明确疫情防控的具体要求,学生郑重地在承诺书上签名。

疫情防控不松懈,安全教育无止境。班主任围绕防火安全、用电安全、交通安全等方面向学生进行全方位的安全宣传教育,提高了学生的安全意识和自护自救能力。

通过宣传、教育和交流,该校全体师生提高了安全意识,提升了安全防护能力,培养了良好的安全防护习惯。